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Η Πανελλήνια Ένωση Θεολόγων για τον 
Μακαριστό Μητροπολίτη πρώην Θεσσαλονίκης 
Άνθιμο
/ Επικαιρότητα

Η Πανελλήνια Ένωση Θεολόγων (ΠΕΘ) αποχαιρετά τον 
Μακαριστό Μητροπολίτη πρώην Θεσσαλονίκης Άνθιμο. “Εμείς 
οι Θεολόγοι δεν θα ξεχάσουμε ποτέ ότι όποτε χρειαστήκαμε 
την αγάπη του, ο Μακαριστός στάθηκε πάντοτε, ως δραστήριο 
μέλος της Ενώσεώς μας, πρόθυμος βοηθός και άοκνος 
συμπαραστάτης στους αγώνες που διεξήγαγε η Πανελλήνια 
Ένωση Θεολόγων, επί δέκα (10) συναπτά έτη, για τη 
διατήρηση της σχολικής διδασκαλίας στα πλαίσια της 
ορθόδοξης χριστιανικής παραδόσεως”, αναφέρεται μεταξύ 
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άλλων στην ανακοίνωση της ΠΕΘ.

Παρακάτω η ανακοίνωση της ΠΕΘ:

Εις μνήμη του Μακαριστού Παναγιοτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, Ανθίμου

Τα μέλη της Πανελλήνιας Ένωσης Θεολόγων μαζί με τους Θεολόγους του 
Παραρτήματός μας στη Θεσσαλονίκη αποχαιρετούμε τον αγαπητό μας, σεμνό, 
ταπεινό και φιλόθεο Μακαριστό Παναγιότατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης Άνθιμο, 
ένα αληθινό κόσμημα της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο Μακαριστός Ιεράρχης υπήρξε εξέχον και πολύτιμο μέλος της Ενώσεώς μας και 
θα παραμείνει στη μνήμη και στην ψυχή όλων μας, ως πρότυπο Φιλάνθρωπου 
Πνευματικού Πατέρα, Ποιμένα και Διδασκάλου, αφιερωμένου, ολοκληρωτικά, με 
βαθιά πίστη και θυσιαστική αγάπη, στο λυτρωτικό έργο της Εκκλησίας του 
Χριστού.

Εμείς οι Θεολόγοι δεν θα ξεχάσουμε ποτέ ότι όποτε χρειαστήκαμε την αγάπη του, 
ο Μακαριστός στάθηκε πάντοτε, ως δραστήριο μέλος της Ενώσεώς μας, πρόθυμος 
βοηθός και άοκνος συμπαραστάτης στους αγώνες που διεξήγαγε η Πανελλήνια 
Ένωση Θεολόγων, επί δέκα (10) συναπτά έτη, για τη διατήρηση της σχολικής 
διδασκαλίας στα πλαίσια της ορθόδοξης χριστιανικής παραδόσεως. Τα θεολογικά 
Συνέδρια, οι Ημερίδες και οι Ομιλίες – Διαλέξεις, που οργανώθηκαν στη Ιερά 
Μητρόπολή του, υπό την Αιγίδα, την ευλογία και την έμπρακτη αγάπη του και ο 
πολύπλευρος προσωπικός του αγώνας για την επαναφορά στα σχολεία του 
Ορθόδοξου Μαθήματος των Θρησκευτικών, δείχνουν την αγωνία που είχε για τα 
Θεολογικά γράμματα και τον Ευαγγελισμό των πιστών, μικρών και μεγάλων.

Η αγάπη του για την Εκκλησία και την Πατρίδα ήταν γνωστή σε όλη την 
Ελλάδα και στην Ομογένεια το δε ποίμνιό του μιλούσε, μιλάει και θα 
μιλάει, επί πολλά χρόνια, για τον αγαπημένο του Ποιμένα και Πατέρα, τον 
σοφό, ταπεινό και πράο διδάσκαλο του Λόγου του Θεού αλλά και για τον 
άοκνο διάκονο του φιλανθρωπικού έργου της Εκκλησίας.

Ως Θεολόγοι εκπαιδευτικοί θα κρατήσουμε άσβηστο στη μνήμη και στην καρδιά 
μας το εν Χριστώ πρότυπο του συνεπούς στην Αγία Πίστη της Εκκλησίας μας 
Ιεράρχη, έτσι όπως το βιώσαμε στο πρόσωπο του Μακαριστού Παναγιοτάτου 
Μητροπολίτου Ανθίμου.

Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε, εγκαρδίως, τον Παναγιότατο 
Μητροπολίτη κ. Φιλόθεο, διότι στάθηκε, στοργικά, δίπλα στον Γέροντα 



Μητροπολίτη Άνθιμο, στα στερνά του βίου του και του έδειχνε, καθημερινά και 
έμπρακτα την αγάπη, τον σεβασμό και τη φροντίδα Του.

Εκφράζουμε τα θερμά συλλυπητήριά μας προς τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, την Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας μας, τον Πανάξιο Διάδοχό του, Παναγιότατο Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο και τον Ιερό κλήρο και τον λαό της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης.

Ευχόμαστε και προσευχόμαστε στον Πανάγαθο Θεό να τον κατατάξει στον χορό 
των Αγίων Του.

Σεβαστέ και Αγαπημένε μας Δέσποτα, Αιωνία Σου η Μνήμη

Από το ΔΣ της ΠΕΘ
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